



Piaseczno, dnia 19 stycznia 2021 r.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA (2)  
W POSTĘPOWANIU NR 12/2020 NA:**

**Dostawę, montaż prasy śrubowo – talerzowej/wirówki  
wraz z modernizacją istniejącej stacji roztwarzania flokulantów  
na Oczyszczalni Ścieków w Piasecznie**

**PYTANIA**

**Pytanie Nr 1**

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na : „Dostawę, montaż prasy śrubowo – talerzowej/wirówki wraz z modernizacją istniejącej stacji roztwarzania flokulantów na Oczyszczalni Ścieków w Piasecznie

W odniesieniu do ww. postępowania proszę o wyjaśnienie poniższych kwestii:

1. Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający będzie pokrywał koszty serwisów gwarancyjnych oraz części szybkozużywających się w okresie gwarancji. Obecne zapisy SIWZ mówiące o włączeniu tych kosztów do oferty cenowej Wykonawcy wg naszej wiedzy są niezgodne z prawem unijnym dot. dofinansowań z UE.
2. Czy wszystkie wymagane w p.8 SIWZ dokumenty mają zostać złożone już w pierwszym etapie postępowania?
3. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby polisa z wymaganą kwotą ubezpieczenia została złożona na ostatnim etapie postępowania?
4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty wstępnej w pierwszym etapie postępowania drogą mailową?
5. W związku z tym, iż Zamawiający oczekuje propozycji rozmieszczenia nowych urządzeń prosimy o wskazanie miejsca ich przewidywanej lokalizacji. Czy należy przyjąć, iż nowe urządzenie ma zostać zainstalowane w miejsce istniejącej prasy?
6. Czy Zamawiający udostępni plany pomieszczenia przewidzianego do zainstalowania nowego urządzenia w formie edytowalnej?

**ODPOWIEDZI**

**Odpowiedź na Pytanie Nr 1**





## Ad. 1.

Zamawiający nie będzie pokrywał kosztów serwisów gwarancyjnych oraz części szybkozużywających się w okresie gwarancji. Wykonawca powinien uwzględnić te koszty w cenie oferty.

## Ad. 2

Tak.

## Ad. 3

Zamawiający dopuszcza złożenie wraz z ofertą oświadczenia, iż Wykonawca, w przypadku wybrania jego oferty jako najkorzystniejszej, przedłoży Zamawiającemu najpóźniej w dniu podpisania umowy kopię opłaconej polisy, potwierdzającej, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia, na kwotę minimum 1.000.000,00 zł.

W tej sytuacji zmianie ulega Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:

- ✓ punkt 7.2.4.2) otrzymuje brzmienie:

„O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w zakresie sytuacji ekonomicznej i finansowej mają opłaconą polisę, a w przypadku jej braku inny dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę minimum 10.000.000,00 zł (słownie: jeden milion złotych) **lub złożą oświadczenie, iż w przypadku wybrania ich oferty jako najkorzystniejszej, przedłożą Zamawiającemu najpóźniej w dniu podpisania umowy kopię opłaconej polisy, potwierdzającej, że są ubezpieczeni od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia, na kwotę minimum 1.000.000,00 zł.**”

- ✓ punkt 8.2.5. otrzymuje brzmienie:

„Opłaconą polisę, a w przypadku jej braku inny dokument potwierdzający, że wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia, **lub oświadczenie, iż w przypadku wybrania ich oferty jako najkorzystniejszej, przedłożą Zamawiającemu najpóźniej w dniu podpisania umowy kopię opłaconej polisy, potwierdzającej, że są ubezpieczeni od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia, na kwotę minimum 1.000.000,00 zł, potwierdzające spełnienie warunku, o którym mowa w pkt. 7.2.4.2) IDW.**”

## Ad. 4

Nie.

## Ad. 5

Zamawiający udostępnia, w Załączniku nr 1 do niniejszej Odpowiedzi, plan sytuacyjny pomieszczenia, w którym przewidziana jest lokalizacja nowego urządzenia, obok istniejących już urządzeń. Zamówienie obejmuje dostawę i montaż nowego urządzenia oraz modernizację istniejących. Nowe urządzenie będzie współistniało z urządzeniami znajdującymi się



w przedmiotowym pomieszczeniu. Zadaniem Wykonawcy będzie dostosowanie istniejącej stacji dozowania polielektrolitu dla potrzeb istniejących i nowego urządzenia do odwadniania, modernizacja stacji roztwarzania flokulantów (zautomatyzowanie stacji), zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia – Załącznik A do SIWZ.

**Ad. 6**

Nie.

PREZES ZARZĄDU

  
Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU

  
Grzegorz Błaszczyński

